

Мужской портрет Дюма от Любви Бесковой

Дюма. Мужской портрет

В хорошем настроении приветливый и улыбчивый ДЮМА излучает теплоту и сердечность. У него замечательная, добродушная улыбка и слегка подначивающий взгляд. Так и кажется, что рядом с этим плотненьким, симпатичным, хозяйственным парнем всегда будет спокойно и приятно. Он и поймет вас, и позаботится о вас.

Мужчины этого типа чаще бывают невысокими, чуть склонными к полноте, с округлыми плечами. Если располнеют, становятся похожи на добродушных увальней. Но встречаются также, хотя и значительно реже, худощавые ДЮМЫ, которые до самой старости остаются стройными и подтянутыми.

В гардеробе ДЮМА найдутся не только удобные, но и красивые вещи. Он вполне органично смотрится как в спортивной одежде, так и в дорогом костюме. Слегка выщипанные или пышные волосы чаще подстрижены коротко и хорошо гармонируют с лицом.

ДЮМА чрезвычайно общительны. Они могут заговорить на улице с кем угодно и через пять минут кажутся уже совершенно своими.

У мужчины ДЮМА много друзей и знакомых, и он прекрасно разбирается в людях. Великолепно владея эмоциями, он так же хорошо считывает их с окружающих. Именно по тем эмоциям, которые они проявляют, ДЮМА и оценивает их с невероятной точностью. От него трудно скрыть, плохой человек или хороший, в каком состоянии он находится, что переживает, нуждается ли в эмоциональной поддержке, одобрении и утешении, или, наоборот, задумал какую-то подлость и от него надо держаться подальше.

Всегда готовый поддержать компанию, он мастер рассказывать увлекательные истории и часто оказывается в центре внимания. Обычно это рассказы о каких-то житейских событиях («Мы с ним посидели вместе за пивком, нашли общий язык и вопрос об

Дюма (Бескова - мужской портрет)

Автор: admin

19.09.2010 14:36 -

ордере был решен в мою пользу"), неожиданных встречах ("Я как раз командовал погрузкой кур на баркас - мы возили их в Ялту - вдруг вижу, идет мой старый друг, с которым мы еще до войны учились вместе во Львове!"), о рыбалке ("Не поверишь, поймал вот такую рыбину!"), зрелищных мероприятиях ("Какая была опера! Шикарные декорации, богатейшие краски! А какие сочные, глубокие голоса!"). Как правило, в этих рассказах всегда присутствуют люди и много визуальных, осязательных и обонятельных подробностей. Повествование динамичное, с интригой, захватывающее, сопровождается хорошо дозированными, приятными эмоциями.

ДЮМА любит не только повеселиться, но и вкусно поесть, причем неплохо умеет готовить сам. Это гостеприимный человек. Если вы у него в гостях, он будет с удовольствием потчевать вас: "Угощайтесь, пробуйте! Это просто объедение!" Расплывается от удовольствия, когда приглашенные нахваливают его угощение. Но заносчивости и зазнайства в его характере, как правило, нет. ДЮМА умеет быть на редкость уместным в любой компании, всегда проявляя деликатность и ненавязчивость.

Его мягкость и всегдашняя терпеливость, умение жить интересами окружающих людей, не конфликтовать с ними, отличают его от многих мужчин других типов. Это (за редкими исключениями) не громкий человек, в нем нет героических качеств. Он старается никого не обидеть, уйти от ссоры, спора, конфликта. Часто бывает так, что он веселит всю компанию, поддерживая атмосферу праздника и дружелюбия, но чуть затеялся какой-то скандал, что-то пошло не так - смотришь, его уже нет. По-житейски мудрый, он всегда с тихой принципиальностью стоит в стороне от того, что не считает своим, от того, что ему неприятно.

При первой встрече с женщиной ДЮМА очарователен. Он шутит, мастерски флиртует, умеет быстро сократить дистанцию и перейти к неформальному общению. Мягкое обаяние сквозит в каждом движении.

Мужчины ДЮМА равнодушны к женскому полу. Им ничего не стоит расположить к себе любую женщину, какая только понравилась. Ухаживает ДЮМА красиво, можно сказать, профессионально, так что мало кто может устоять против его обаяния. Если он настроен на брак, то всегда найдет себе подходящую подругу, и какой бы трудный ни был у нее характер, сможет неплохо с ней ужиться.

Дюма (Бескова - мужской портрет)

Автор: admin

19.09.2010 14:36 -

Если же он не хочет жениться, то у него будет столько женщин, сколько он захочет. Они могут появляться в его жизни по очереди и так же одна за другой исчезать, а могут иногда присутствовать одновременно (например, жена и любовница), но, как правило, ни одна из них не станет обижаться на него всерьез. Скорее всего, это происходит из-за того, что сам он избегает обострять ситуацию, а они, со своей стороны, слишком сильно его любят, чтобы высказывать ему серьезные претензии. Если же обстановка накалилась, он знает, как умаслить свою подругу, чтобы она перестала сердиться.

Но чаще всего ДЮМА все же стремится к браку, ведь это домашний, хозяйственный мужчина, который искренне любит свою семью и детей. Ему нравится теплота семейных отношений и домашний уют. Он любит, чтобы его обслуживали. При этом и сам автоматически заботится о своих близких, аккуратно следит не только за своим здоровьем, но и за тем, чтобы домашние регулярно ходили к врачу, были здоровы, сыты, красиво одеты. Если мужчина ДЮМА настроен на брак, а его жена умерла или развелась с ним, он склонен снова вступить в брак.

ДЮМА наделен тонким чувством красоты. Он ценит антиквариат, может придумать нестандартный интерьер в собственном доме или даже поработать руками, чтобы вокруг было красиво и уютно. Главное - было бы для кого это делать! А вот поручений от других он не любит и подолгу отлынивает, если его попросили что-то сделать. Зато когда настроение появится, сделает все сам, причем отлично - у него очень умелые руки.

Правда, случается это не часто, потому что он ленив. Если ДЮМА не может решить, чем бы ему заняться, он в состоянии часами и днями предаваться томной неге на диване, по природе своей он - сибарит, обожает, чтобы его обслуживали, чтобы не нужно было делать лишних движений. А принимает он такую заботу с настоящей грацией ленивого кота.

Не впадайте в заблуждение относительно его мягкости и уступчивости. В критический момент он сможет постоять за себя (а может быть, и за вас!) Но в минуту ссоры тот же напор он в состоянии обратить и против вас.

Мужчина ДЮМА, работавший начальником участка на строительстве трубопровода, накануне праздников вынужден был отказать одному из рабочих в недельном отпуске (тот собирался поехать домой, к своей невесте). Взбешенный отказом, молодой человек пригрозил придти к нему домой и убить его вместе с женой. Долго дожидаться не

Дюма (Бескова - мужской портрет)

Автор: admin

19.09.2010 14:36 -

пришлось. В канун праздника он напился, ворвался в дом к начальнику и, размахивая ножом, кинулся на него. Несмотря на то, что тот лежал в постели с температурой 38, он не спасовал и не растерялся, продемонстрировав не только физическую силу, но и бесстрашие. Он сделал единственное что мог - схватил нож прямо за лезвие, причем так крепко, что вырвал его из рук парня. Конечно, все сухожилия оказались разрезаны, но до страшной развязки дело не дошло.

Способности мужчин этого типа лежат вовсе не в сфере инженерии или бухгалтерии. Иногда они организуют свой маленький бизнес, но быстро разоряются и затевают другой. Дело в том, что они не знают, как поддерживать фирму на плаву, зато всегда умеют всучить какой-нибудь бросовый товар на волне хорошего личного отношения.

Они просто созданы для работы с людьми, а также в тех сферах, где нужно что-то делать руками или использовать хороший вкус. ДЮМЫ - замечательные артисты, антиквары, дизайнеры. Из них получаются также великолепные кулинары и парикмахеры, портные и модельеры. Ручную работу делает с высоким качеством.

(C) <http://www.terra-socionika.ru/desc02m.shtml>

[Обсудить на форуме](#)